

光明区举办庆祝中华人民共和国成立 70 周年大型交响音乐会

# 用音乐向祖国母亲献礼 展现发展成果精神面貌

9月16日晚,由中共深圳市光明区委员会、光明区人民政府主办,区委宣传部、区文化广电旅游体育局承办,区公共文化艺术发展中心、深圳交响乐团协办的“我的祖国”——光明区庆祝中华人民共和国成立70周年大型交响音乐会在区文化馆会堂举行。活动用音乐抒发对祖国母亲的祝福和无限热爱,同时展现光明区发展新成果以及开拓奋进的精神面貌。

光明区委书记王宏彬,区委副书记、区长刘胜,区人大常委会主任周荣生,区政协主席李世清等出席了此次活动,并与800名群众在精彩绝伦的交响盛宴中度过了一个美妙的夜晚。

2019年是中华人民共和国成立70周年、深圳建市40周年,也是光明成立行政区的第一个完整年度。随着光明科学城的落户、行政区的成立,光明区站在了深圳市乃至粤港澳大湾区建设的“聚光灯”下,各方面资源要素加速集聚,正迎来前所未有的发展良机,将努力打造竞争力影

响力卓著的世界一流科学城和深圳北部中心。

作为光明区首场大型交响音乐会,此次活动邀请了国内、广东省、深圳市知名歌唱家、演奏家及光明本土歌手共同演出。在著名指挥家傅人长的执棒下,音乐会以扣人心弦的管弦乐《红旗颂》拉开帷幕,旋律铿锵有力,唤起听众的历史记忆和理想憧憬。接着,音乐会还演绎了6首广为流传、代表性强的经典音乐作品,如《我爱你中华》《在希望的田野上》以及大型交响套曲《我

的祖国》中的五个乐章,融合交响乐、独唱和合唱等多种艺术表达形式,通过激昂澎湃的演奏和深情投入的演唱,弘扬时代精神,让群众感受到了祖国发展的光辉历程,激发群众的情感共鸣与民族认同感。中国东方歌舞团著名青年女高音歌唱家徐晶晶倾情献唱的《蝶恋花·答李淑一》《谁不说俺家乡好》,激越的情绪,欢快的音调,洋溢着时代气息,歌颂了祖国日新月异的辉煌成就。

据了解,深圳交响乐团成立

于1982年,沐浴着改革开放的春风,经过30多年不懈的努力和奋斗,确立了中国最优秀职业交响乐团的地位,并跻身于国际乐坛。该乐团今年的原创作品——大型交响套曲《我的祖国》,是对中华人民共和国成立70周年的献礼之作,全曲主题鲜明、气势磅礴而不失浪漫色彩,如流动的诗、似壮美的画,把本场音乐会的气氛推向了高潮。最后,音乐会在大合唱《我和我的祖国》中圆满落下帷幕。

(于木子 符定平)

## 街道速递

### 宝安 沙井街道中秋节送温暖

目前,在中秋佳节来临之时,为深入开展禁毒工作,让社区戒毒(康复)人员感受到节日的温暖。宝安区沙井街道禁毒办组织禁毒社工对沙四、蚝一、共和等社区内社区戒毒(康复)人员开展走访慰问。

慰问活动中,禁毒社工与社区戒毒(康复)人员进行走访面谈,了解他们的身体、心理、就业状况,并询问他们目前面临的困

### 宝安 福海街道欢送 5 名入伍新兵

近日,宝安区福海街道举办座谈会,欢送入伍新兵。

据悉,辖区青年积极响应号召报名参军,共有318名适龄青年参加了兵役登记,经过严格体检、政审,层层筛选,最终有5名福海青年成为光荣的解放军战士。福海今年应征入伍的兵源将奔赴西北、山东等地区。新兵代表汤嘉福表示,报名参军是他多年的愿望,他认为人生有一段当兵经历将是受益匪浅的。

(朱文庆 蔡碧伦 黄霓萍)

### 龙岗 宝龙督导检查建设领域安全工作

为确保辖区内安全形势稳定,龙岗区宝龙街道多措并举,扎实抓好各项安全工作落实,有效防范各类安全事故的发生。

9月12日,宝龙街道主要负责人会同相关部门对辖区内的建筑工地、燃气供应站、燃气服务点及老旧房屋安全情况分别进行了排查。此次检查在建筑工地共出动人次90次,共检查出安全隐患102处;检

查蓝光龙南服务点、龙岗供应站、新布村服务点、赤石岗服务点等多个燃气服务站点;检查老旧房屋727户,C类房屋576户,发现存在较大安全隐患的有39处。针对发现的问题,督察人员现场要求对安全隐患进行整改,做好安全防护和应急处置措施,对危房老屋设置安全隔离警戒区,张贴警示标语。

(蔡鹏飞 钟传星 甘蓓蕾)

### 宝安 福永街道开展生态文明宣传

日前,宝安区福永街道在怀德社区公园广场开展了主题为“爱护生态环境,建设文明福永”的生态文明宣传活动,倡导社区居民积极参与福永的创文明、创环境行动。

活动现场,由福永街道城管办主办的专场文艺演出吸引了辖区居民关注。台上,相声《说环保》、舞蹈《幸福一起来》、歌曲《共圆中国梦》等节目,轻松幽默,寓教于乐,赢得阵阵掌声;主持人通过有奖知识问答方式,与现场市

民互动,引导市民树立“环保从我做起”的意识。台下,福永街道城管办和社区工作站人员向居民派发生态文明宣传册、垃圾分类指引表,并向居民介绍厨余垃圾、可回收垃圾、其他垃圾和有害垃圾的正确分类,引导居民培养垃圾分类投放、回收的文明习惯;倡导居民从点滴小事做起,共同保护生态环境,共建“低碳、健康、宜居、和美、高效”的生态文明城市。

(朱文庆 叶佐提)

### 坪山 马峦完成大万村“三线”下地工作

城中村“三线”一直是城市治理的老大难问题,近日,坪山区马峦街道就辖区内大万村存在的“三线”问题加强治理,顺利实现了大万村“三线”下地,同时对“三线”易回潮问题进行严格管理,切实改善了村内的居住环境。

为提升马峦街道辖区环境,助力文明城市创建,马峦街道采取引入社会力量出资统一规划和建设“三线”下地工程,就大万村“三线”问题,多次组织居民小组、各运营商等召开协调会议,研究解决村内“三线”下地推进工作。通过两个月拆线治理,马峦街道大万村于今年7月已全面完成“三线”下地。

为巩固“三线”下地成果,

马峦街道对出现“三线”回潮现象,坚持零容忍,出现一处,整改一处,清理一处。日前,接群众反映,刚完成“三线”下地工作的大万村又出现乱设架空管线的现象。为此,马峦街道高度重视,迅速派人到现场核实情况。经现场调查,确认村内一电脑维修店老板存在私拉网线的行为,由城管办牵头到现场进行拆线,同时对该店老板进行批评教育,还原了村内原来的整洁。

接下来,马峦街道办将继续推动辖区内各城中村“三线”整治工作,同时加强对已实现下地的城中村进行管理,严防“三线”回潮,切实改善居民居住环境。

(胡振华 张纪瑞 陈颖)



宝安教师倪岗荣获 2018 年基础教育国家级教学成果一等奖

### 宝安区教师倪岗荣获 2018 年基础教育国家级教学成果一等奖 获奖项目累计受益学生达 10 多万人

9月10日,庆祝2019年教师节暨全国教育系统先进集体和先进个人表彰大会在京举行,宝安区初中语文教研员倪岗作为2018年基础教育国家级教学成果一等奖获奖成果主持人,受邀赴京参加此次盛会。四年一次的国家基础教育教学成果奖,宝安区倪岗老师获得一等奖(共50名),实现广东零的突破。另外,宝安教师唐云波也获得二等奖。

2018年12月,基础教育国家级教学成果奖公布,由倪

岗领衔申报的项目“共建·共享:初中整本书阅读课程区域推进的实践探索”从1382项申报成果中脱颖而出,荣获一等奖,实现了广东省基础教育在此奖上“零的突破”。此外,在9月8日举行的深圳市宝安区庆祝第35个教师节表彰大会上,倪岗还获得2019年宝安区教育工作突出贡献奖,区委姚任书记为其颁奖。

本次获奖,是对倪岗带领深圳市宝安区初中语文教师进行的多年实践探索工作的最大

褒奖。针对时代、区域、教师、学生所面临的整本书阅读难题,宝安区以全面提升学生语文核心素养为价值追求,抓住整本书阅读这个语文教学的关键,以“共建·共享”为理念和方式,在8年的实践探索中完成“整本书阅读课程”的创造性开发,摸索出国家课程区本化的有效路径。经全区60所学校共同推进,学生逐步走向主动、深入、持续的阅读,走向经典阅读,累计受益学生达10多万人。

(文/图 陈云强 朱场)

### 龙岗区南湾街道掀起文明城市创建热潮

## 提出“创文”整改 9 项攻坚方案

自今年开展全国文明城市创建工作以来,龙岗区南湾街道明确责任,认真制定整改措施,对照测评标准整改落实,并以此为契机提升城区环境品质,以崭新的市容市貌、优美的城市环境、优良的公共秩序、优质的公共服务迎接全国文明城市测评。

9月11日上午,南湾街道党工委委员、宣传部部长林庆祥带领宣传部工作人员到丹竹头社区检查全国文明城市创建工作,重点检查了丹竹头社区工作站、党群服务中心、丹竹头综合市场、星悦天地的公益广告宣传、环境卫生、市容秩序等。

现的问题立即对照测评标准整改落实,对公益广告不足的要及时补充,规范宣传栏张贴等。其实,这样的领导下社区对创文工作进行督导的行动,在南湾街道几乎每天都在进行。连年来,南湾街道相关挂点领导陆续带队到各社区开展全国文明城市创建实地考察巡查督导工作,特别对社区的公益宣传、公共环境、城中村、背街小巷、商业大街、农贸市场、网吧等文明城市创建重点位进行了检查督促,要求社区针对发现的问题及时整改落实,对照标准查缺补漏,不折不扣抓好全国文明城市创建各项工作。

据悉,为了全面提升南湾

文明城市创建水平,打好文明城市攻坚战,南湾街道结合实际,坚持问题导向,突出精准发力,围绕城市公共文明建设中存在的问题,提出了创建第6届全国文明城市整改9项攻坚方案,包括市容环境卫生、文明秩序、基础设施、公益广告宣传、志愿服务、市民文明素养、未成年人思想道德、“负面清单”9项,不断美化市容市貌,提升生态环境质量、优化交通秩序、改善窗口服务,努力补齐城市文明建设短板,确保各项目攻坚任务按时按量完成,掀起文明城市创建高潮。

(李薇 江仕平)

## 平安银行私人银行首发私募定投

为满足客户对私募投资的需求,提升投资体验,近日,平安银行私人银行在业内率先推出私募定投。客户在首次认购私募类产品成功后,可通过平安口袋银行APP一键开启私募定投,实现定期定额自动追加认购,并可个性化设置定期投资额、期限等,一次开通,即可减少后续繁琐操作。

据平安银行介绍,该行客户的私募投资需求旺盛,其中,2018年平安银行客户的私募认购交易次数增长107%。

该行将私募交易中的持续追加认购简化为私募定投,合

格投资者可以根据自身需求设置定投金额和期限,并进行协议签署、视频验证和信息确认,输入支付密码即可成功申请私募类产品,无需重复追购流程,后续系统自动扣款,实现私募追购的自动申请。

据介绍,平安银行私募定投有三大优势:首先,精选私募;其次,追购门槛降低,首次交易完成后,私募定投仅5000元起;第三,申请便捷。

(蒋佳元 张勇 黄哲 谷远静)



慰问活动 陈观如 摄

### 大鹏开展 2019 年中秋节慰问活动

近日,大鹏新区大鹏街道党工委副书记、办事处主任李国伟带队,向辖区残疾人、低保户、重点优抚对象、困难退役军人、困难港澳同胞侨胞、老党员、家庭成员重大疾病、低保边缘户及困境儿童、百岁老人等12类共304户家庭送去中秋节节日问候。大鹏办事处领导班子代表、统战和社区事务办等相关部门负责人、社区干部代表参与慰问。

据介绍,本次中秋慰问对象中首次增加了困难退役军人、困难港澳同胞侨胞2个类别,慰问困难退役军人6人,慰问困难港澳同胞侨胞的浓浓关怀。

据悉,近年来大鹏办事处着力保障和改善民生,陆续开展了多项关爱困难群体的相关活动,尤其是“暖夕阳”爱心陪伴服务、特殊人群“家庭医生”试点服务等项目和户籍复退军人信息采集、困难家庭调查等深受广大居民点赞。

(蒋佳元 胡世民 熊莉莎  
官小城 李嘉湖)

### 全国硬笔书法家大书法作品将于 27 日在宝安开展 现场将展出众多书法篆刻精品

日前,全国第四届硬笔书法家大书法作品深圳宝安专场展览筹备会召开。据悉,本届展览将于9月27日10时在宝安开幕,届时将展出众多精品,其中硬笔书法作品100件、篆刻作品30件、刻字作品30件,特邀国内书法名家毛笔作品10件、宝安区书法名家硬笔作品4件。

由中国硬笔书法协会主办的全国硬笔书法家大书法作品展每两年举办一次,是属于“大书法”作品展览最高级别的国家级展览,涵盖硬笔书法、毛笔书法、篆刻、刻字等四种艺术门类,艺术水准较高,具有权威性,在国际、国内享有较高的盛誉。据介绍,活动现场,国内知名书法

家将现场创作主题为“湾区宝安魅力新安”的书法长卷。中国硬笔书法协会主席张华庆还将作“弘扬中华文化,践行大书法”专题讲座。

据了解,今年7月4日至6日,经过专家团队三天的严格、认真评选,最终评出参展作品360件,其中硬笔书法作品100件、毛笔作品100件、册页50件、手卷50件、篆刻作品30件、刻字作品30件。值得一提的是,本届展览宝安区书法作者投稿积极,入展比率较高,有5人的作品入展硬笔精品,1人的作品入展毛笔作品,其中入选的100件毛笔作品已于8月14日在河北固安县展出,反响良好。

(陈云强 左汀汀)

### 平安车险首推“爱车无痕”服务

小剐小碰后报保险,来年保费随之浮动上调,理赔不划算?若不报保险,自己花点小钱修复车损,却又没有享受到保险服务?难道就没有一举两得之法?为此,平安产险深圳分公司推出“平安车险爱车无痕”服务,在不过度维修、不增加行业成本原则下,“爱车无痕”服务为外观小划痕的车辆提供零等待、免费抛光打蜡服务。如现场不便处理,平安客户可在好车主APP上预约下单,选择上门或到店进行凹陷修复。

(蒋佳元 李军 胡臻橙)

### 平安人寿半小时赔付重疾患者

近日,平安人寿深圳分公司为一名不幸罹患“右肺下叶肺癌”的客户开启重疾先赔服务,用时仅30分钟,客户10万元重疾理赔金到账。

据介绍,55岁的客户原先生(化名)自今年春节起,时常感到肺部疼痛,至8月痛感加深,原先生前往医院就诊,确诊为右肺下叶肺癌,这一诊断无疑给原先生家庭带来巨大打击。这一突发变故让原先生想

起了多年前在平安人寿购买的保单,于是拨打电话报案申请理赔。

保险代理人得知了客户原先生的险报案信息,立即前往医院慰问,主动帮助原先生搜集理赔材料并通过平安管家APP拍照上传资料。当日10时17分理赔受理,10时47分理赔结案,用时仅30分钟,原先生就收到了理赔款10万元。

(蒋佳元 李军 胡臻橙)

### “邻里街坊·汇集肆坊”——集信·肆坊在中秋节开门迎客 为商业与文创品类搭建供求互动平台

9月13日,集信·肆坊开业庆典在宝安区楼岗大道80号肆坊西广场举行,当晚正是中秋之夜,由集信·肆坊为市民准备的寻Fun创意肆集和中秋游园会猜灯谜进一步点燃了群众的热情,将活动的氛围推向了高潮。其中,寻Fun创意肆集分为文创区、创意手工、美食区三个板块,通过“肆坊创意肆集”的概念为商业与文创品类搭建多方共赢的供求互动平台,延伸商业所涉及的范围,促进商业与文创产业相融合,实现商业+文创

念,而这正是集信·肆坊的一大特色。

据悉,集信·肆坊由世界级马丁奖获得者香港设计师协会会长叶小玲倾力打造,动静相宜,以餐饮为主,生活服务中心为辅,打造“双子”极致体验式商业地标。它地处松岗最成熟商圈,拥有不可复制的优越位置和完善的商业管理运营,人气最集中,是松岗唯一特色、多功能体验化的商业中心。

(陈云强 林励)